

Errata-corrige apportata alla circolare n. 7/2004 in data 22 aprile 2004

1) Nella sezione "**Informazioni operative**", paragrafo "Anomalie", nell'"Incongruenza 3 (nuova)" le parole "Tabella 14" sono state sostituite con le parole "Tabella 4".

2) Nella sezione "**Consuntivo spesa**", paragrafo "Istruzioni generali e di comparto", nella Tabella 14 nella riga cod. L011 è stata inserita la descrizione della corrispondente voce di spesa: " EROGAZIONE BUONI PASTO"

3) Nella sezione "**Consuntivo spesa**", paragrafo "Istruzioni generali e di comparto", nella scheda informativa 1 - Informazioni di carattere generale, la frase inserita nella parentesi presente sotto il riquadro "Responsabile del procedimento amministrativo.....": "(in assenza di tale indicazione sarà considerato responsabile il direttore del personale)" è stata sostituita con: "(in assenza di tale indicazione sarà considerato responsabile il rappresentante legale dell'Ente)"

4) Nella sezione "**Monitoraggio**", paragrafo "Le variabili rilevate - Spese", al primo periodo (che termina con le parole "per categoria") è stata aggiunta la seguente frase:

"anche in applicazione del CCNL del comparto Regioni e autonomie locali per il quadriennio normativo 2002 - 2005 e biennio economico 2002 - 2003, sottoscritto il 22/01/04".

5) Nella sezione "**Monitoraggio**", paragrafo "Le variabili rilevate - Spesa per competenze accessorie (lordo R.A.P.)", dopo l'ultimo periodo (che termina con le parole "(cod. L110: altre spese)") è stata inserita la seguente frase:

"Si precisa che tra tali spese deve essere rilevata anche l'indennità di comparto istituita con l'art. 33 del CCNL del comparto Regioni e autonomie locali per il quadriennio normativo 2002 - 2005 e biennio economico 2002 - 2003 del 22/01/04".